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Infrastructure Feedback Analysis Report

Total Lowest Highest A Satisf
Questions YES |NO e g
Respondants Answer Answer Answer Index

Were the classrooms spacious,fi i with
TS A ST R S T prapes 153 u7 | 3 NO YES YES 76.47%
lighting.
Did you avail the facility of Turf ground in the college 152 105 | 47 NO YES YES 69.08%
Al tisfied with the library the readin;

e AT PATRE T 153 130 | 23 NO VES YES 84.97%
facilities
D ink the corrid d staircases were rl

W S e . i 153 138 | 15 NO YES YES 90.20%
cleaned
Did you take the facility of computer lab in the college. 150 121 | 29 NO YES YES 80.67%
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BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE
Infrastructure Feedback 2022-2023

Were the classrooms spacious,fully ventilated with proper lighting.
YES 17
NO 36
Satisfaction Index
T76.47%
TOTAL RESPONDANTS 153
Did you avail the facility of Turf grovad in the college
YES 105
NO 47
Satisfaction Index
69.08%
TOTAL RESPONDANTS 152 ES (105.00%
Awrydltnhﬂnd-ﬂiﬂuﬂhruyladﬂultaingrumnﬁ-ﬂmnm
YES 130
NO 23
Satisfaction Index
84.97%
2.00
TOTAL RESPONDANTS 153
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BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE
Infrastructure Feedback 2022-2023

Do you think the corridors and staircases were properly cleaned
YES 138
NO 15 5.00
Satisfaction Index
90.20%
TOTAL RESPONDANTS 153
Did you take the facility of computer lab in the college.
YES 121
NO 29
Satisfaction Index
80.67%
121
TOTAL RESPONDANTS 150
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